

нова в образе бабы Лины рассказала поучительную историю о том, что жили на свете два человека, Никола и Касьян, сделали они много доброго и много страданий перенесли ради веры. И вот

твой день отмечать 23 февраля лишь в Високосный год, а тебе, Николушка, - 2 раза в год».

Ни один зритель не остался равнодушным к игре Анны Игнатъевой, Антона

## ■ НЕОБЫЧНЫЙ УРОК

# Обмен опытом удался

**Трещит мороз, а баратаевцам нипочем! В сибирских валенках горячими блинами с мёдом встречали они 5 февраля гостей, учителей начальных классов района.**

Так проходило районное методическое объединение учителей начальных классов в Баратаевской школе по теме: «Развитие познавательной активности обучающихся малочисленных классов в свете требований федерального государственного образовательного стандарта».

Администрация школы и педагоги (Т.Г. Белолипская, О.В. Аристова, Л.Н. Копылова, Е.Н. Болгова) дали возможность гостям побывать на интересных уроках и внеурочных занятиях. Для учеников это был праздник, расширяющий их кругозор, а также возможность проявить себя. Такая встреча позволила многим детям индивидуально раскрыться, продемонстрировать свою заинтересованность предметами. Во время финальной части все веселились от души, так как в праздничную программу «Русский валенок» были включены русские народные песни, частушки, пляски, что способствовало приобщению к народным традициям, формированию нравственных качеств детей.

Украшала зал деревообразная презентация детских работ. Сколько разных вариантов украшений на валенки придумали ребята и их родители!

Заседание районного методического объединения удалось! Такое ощущение было сразу после его окончания. Это подтвердили и отзывы участников: детей, учителей, воспитателей. Для учителей - очередной шаг к осознанию того, что учебная работа может быть не толь-



ко традиционным преподаванием конкретных предметов, но и творчеством, объединившим всех участников образовательного процесса.

Районное методическое объединение учителей начальных классов в селе Баратаевка оказалось не просто разовым удачным мероприятием, а оптимальной формой обмена опытом организации образовательного процесса.

Спасибо организаторам районного методического объединения учителей: Н.А. Грибовской, З.В. Миничихиной, Т.А. Юрковой, за то, что они создают условия для совершенствования профессионального мастерства педагогов.

Как здорово, что методическое объединение является в нашем районе звеном регулярной целенаправленной работы изучения и распространения педагогического опыта.

**З. КЛИМОВИЧ,**  
учитель Таганаевской школы

гиной и музыкального руководителя Н.К. Чеботниковой по сохранению традиций наших предков. Учитель начальных классов Н.Н. Кривошекова отметила, что та-

## ■ ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

# Знаешь – значит сдашь!

В вечерней школе ежегодно в рамках подготовки к ГИА проходят родительские собрания для обучающихся и родителей выпускных классов. И в этом году в школе прошло такое собрание, под девизом: «Знаешь - значит сдашь!»

На сегодняшний день в школе 44 выпускника, 31 выпускник в 12 классах и 13 выпускников в 9 классе. Директор школы Владимир Иванович Слободенюк познакомил родителей и обучающихся с планом работы школы по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ в 2013-2014 учебном году. Он рассказал, что ежемесячно в школе проходят пробные экзамены по русскому языку и математике, познакомил присутствующих с результатами пробных экзаменов в 9 и 12 классах. Владимир Иванович обратил внимание родителей, что в школе создан стенд «ЕГЭ в вечерней школе», где находится подробная информация о государственной итоговой аттестации.

Заместитель директора Мария Павловна подготовила для родителей и обучающихся презентацию о процедуре проведения ЕГЭ и ОГЭ в 2014 году, рассказала об экзаменах, сроках подачи заявлений, пункте проведения ГИА, познакомила с проходными баллами по всем предметам, с видами бланков и как правильно их заполнять. В конце своего выступления посоветовала родителям и обучающимся издательства для подготовки к ЕГЭ и ОГЭ, такие как «Просвещение», «Дрофа», «Астрель», «Экзамен» и сайты, где можно решать тесты онлайн.

Социальный педагог Людмила Анатольевна показала родителям и обучающимся презентацию «Помощь родителей



ребенку при подготовке к экзаменам», раздала буклеты «Как успешно сдать экзамен». Собрание прошло успешно, родители и обучающиеся активно участвовали в дискуссии, задавали много вопросов. Коллектив вечерней школы ведет активную работу по подготовке своих обучающихся к ГИА и надеется, что и в этом году их воспитанники вновь порадуют хорошими результатами. Подробную информацию о родительском собрании можно посмотреть на сайте вечерней школы [http://s\\_smen.bol.edu54.ru/](http://s_smen.bol.edu54.ru/)

**М. ВЕРХОЗИНА,**  
зам. директора по УВР

2014 год